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Ata da sexta (6ª) reunião ordinária, do sétimo período legislativo, da nona 
legislatura, realizada no dia 17 de março do Ano de 2025, às 19h30min (dezenove 
e trinta horas), nas dependências da Câmara Municipal, Castanheiras - RO. Aos 
dezessete dias (17) dias do mês de março (03) do ano de dois mil e vinte e cinco (2025), 
às 19h30min (dezenove e trinta horas), sob a presidência do Excelentíssimo senhor 
ANDRÉ DE OLIVEIRA - PP, digníssimo vereador, secretariado pelo vereador, 
NADIELLE PAIZANTE - UNIÃO, digníssimo vereador, dá se início a 1ª sessão 
ordinária, instalada a sessão o senhor presidente solicitou que fosse realizada a 
chamada nominal dos senhores vereadores para apuração do “quórum” legal. 
Cortejando-se a chamada com as assinaturas dos vereadores presentes, no livro de 
Registro de presença apurou - se que havia “quórum” legal para as deliberações sendo 
as seguintes presenças: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS BARBOSA – PP, 
JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE FARIAS – PSB, 
NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO CESAR 
PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE SOUZA 
– MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP.  Nesse momento o senhor presidente da boas 
vinda a todos vereadores presente comprimentos a todos funcionários dessa casa, 
cumprimentar todos os internautas que está nos assistindo, convido o vereador para 
fazer a leitura da Bíblia, vereador Ronaldo e convido a todos para ficar de pé para ouvir 
a palavra  da Bíblia, convido primeiro secretário para fazer a leitura  da ordem do dia 
primeira parte: sexta  reunião ordinária do sétimo período legislativo da nona legislatura 
da câmara municipal de castanheiras/RO a ser realizada as 19:30hrs no dia 17 de março 
de 2025, ordem do dia primeira parte, item I Apreciação da ata da reunião anterior. Item 
II Apreciação do expediente recebido, REQUERIMENTO N°:002/2025 requer do EXM° 
SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito municipal, que através da secretaria de obras e 
serviços público, que viabilize a limpeza e um funcionário fixo para que faça limpeza e 
conservação do cemitério municipal. AUTORIA Nadielle Paizante-UNIÃO. Item III 
palavras vagas aos vereadores inscritos no expediente, pequeno expediente e grande 
expediente. Nesse momento o presidente ANDRÉ solicita do secretário para fazer a 
leitura da ata da reunião anterior e então o vereador JOÃO faz um requerimento verbal 
para que seja suspensa a leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovado o 
requerimento por UNANIMIDADE DE VOTOS. Nesse momento o senhor presidente 
solicita do secretário que faça a leitura do expediente recebido. OFICIO 124/GAB/2025 
CASTANHEIRAS-RO, 12 DE MARÇO DE 2025 À Excelentíssima Senhora Vereadora 
MARTINA FERMINO DE FARIAS. Câmara Municipal de Castanheiras Assunto: 
Resposta aos relatórios sobre problemas nos trajetos dos ônibus escolares e condições 
estruturais da Escola Municipal Vasco da Gama. bem como das condições estruturais 
da Escola Municipal Vasco da Gama, informo que as devidas providências estão sendo 
tomadas para solucionar as questões apresentadas. Ressalto que a Administração 
Municipal está comprometida com a qualidade da educação e do transporte escolar, e 
permanecemos à disposição para dialogar e aprimorar as ações voltadas ao bem-estar 
da nossa comunidade estudantil. Segue em anexo os relatórios, sem mais para o 
momento, renovo meus votos de consideração e apreço. Atenciosamente, Cicero 
Aparecido Godoy, Prefeito Municipal. faculto a palavra ao vereador inscrito no 
expediente. ninguém escrito faculto a palavra ao Vereador escrito no pequeno 
expediente ninguém inscrito também, senhor Presidente faculto a palavra Vereador 
escrito no grande expediente. Faculto a palavra vereador inscrito em grande expediente,  
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Vereadora Martina fica com a palavra, ela agradece a presença de todos em seguida  
fala sobre os transportes escolares e diz sobre as crianças estarem saindo antes das 6  
manhã para o ponto, ela pede encarecidamente a secretaria de educação crie um 
mecanismo para que mude o horário. Vereadora Martina também faz um convite para a 
casa e o município dizendo que o Deputado Cirone Deiró irá estar na quinta feira 
(20/03/2025) a partir das 13:30 fazendo a entrega de uma ambulância. Faculto a palavra 
para a vereadora Nadielle Paizante, ela agradece a presença de todos e aos internautas, 
a vereadora faz a leitura da palavra do salmo 65-9, ela informa sobre as estradas que 
precisam ser recuperadas devido às fortes chuvas e em seguida agradece ao prefeito 
por ser um prefeito acessível por ter ligado para ele e atendido na mesma hora e ele 
disse que irá atender ao pedido sobre as estradas, ela pede calma à população e que o 
prefeito Cicero Godoi está atento a isso, em partida o vereador Gilson Dias revela que 
também tem cobrado o prefeito sobre as estradas, junto a ele o vereador João afirma 
que também tem falado com o prefeito sobre o mesmo assunto .Nesse momento o 
presidente André em seguida faz o intervalo regimental de quinze (15) minutos, nesse 
momento o vereador JOÃO faz requerimento verbal para que seja suspenso o 
INTERVALO REGIMENTAL, sendo aprovado o requerimento por UNANIMIDADE DE 
VOTOS ficando SUSPENSO o intervalo regimental. Solicito que o senhor secretario faça 
a segunda chamada dos vereadores: ANDRÉ DE OLIVEIRA – PP, GILSON DIAS 
BARBOSA – PP, JOÃO BATISTA MINAS PEREIRA – PSD, MARTINA FERMINO DE 
FARIAS – PSB, NADIELLE CRISTHINE DE CARVALHO PAIZANTE – UNIÃO, PAULO 
CESAR PEREIRA – UNIÃO, RAFAEL DA SILVA – AVANTE, ROMARIO LEONER DE 
SOUZA – MDB, RONALDO DOS ANJOS – PP. Vereador André solicita ao secretário 
que faça a leitura da segunda ordem do dia, Discussão e Votação do REQUERIMENTO 
N°:002/2025 requer do EXM° SR. Prefeito Cicero Godoi, Prefeito municipal, que através 
da secretaria de obras e serviços público, que viabilize a limpeza e um funcionário fixo 
para que faça limpeza e conservação do cemitério municipal. AUTORIA Nadielle 
Paizante-UNIÃO.  Presidente passa para a votação e discussão, durante a discussão, 
Vereadora Nadielle diz sobre o requerimento ser um pedido ao prefeito para que possa 
contratar alguém fixo para que faça a limpeza tanto dentro quanto fora do cemitério, para 
que possamos dar dignidade para os entes e familiares. Vereador-Presidente André 
parabeniza a vereadora Nadielle informando que esta demanda é de algum tempo e que 
eles têm a preocupação, dizendo que a casa está a disposição para resolver e que por 
obrigação temos que manter limpo, não havendo mais discussão o Presidente passa 
para a votação. Fica assim aprovado o REQUERIMENTO N°:002/2025, por unanimidade 
de votos.  Faculto a palavra Vereador escrito explicação pessoal. Não havendo mais 
ninguém escrito em explicação pessoal. O presidente declara Em Nome de Deus 
encerrada essa sessão. 

 
 

 
Castanheiras/RO, 17 março de 2025. 
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                                                        Plenário Deliberativo: 
  
“Rosalvo Alves da Silva”. 
 
Palácio Pedro Ferreira Gonçalves. 
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